



Г Р А Ф И К

за провеждане на заседание на ПК към Добрички общински съвет на
16.04.2024г.(вторник)
зала 108

№	Заседание на ПК	Дата и час на провеждане	Въпроси за обсъждане
1	ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество	16.04.2024г. Час: 14:00ч.	<p>1.Докладна записка относно: Принципно съгласие на Добрички общински съвет за кандидатстване на община Добричка по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, чрез подбор на проектни предложения „Утвърждаване на интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт“ Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>2.Докладна записка относно: Осигуряване на временен безлихвен заем от бюджета на община Добричка за 2024 год. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>3.Докладна записка относно: Промяна в Програмата за капиталови разходи по бюджета на община Добричка за 2024г. Внася: Соня Георгиева Кмет на Община Добричка</p>
2	Заседание на ПК по култура, младежки дейности, вероизповедание, спорт и туризъм	16.04.2024г. Час: 14:10ч.	<p>1.Писма относно:Доклади за осъществените читалищни дейности в Народните читалища на територията на община Добричка за 2023г. и годишни отчети за изразходваните за читалищната дейност средства за 2023г. Внасят: Председателите на читалищните настоятелства от община Добричка</p> <p>2.Докладна записка относно:Откриване на младежки клуб в село Фелдфебел Денково за 2024г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>
3	ПК по земеделие, екология, услуги и транспорт	16.04.2024г. Час: 14:20ч.	<p>1.Докладна записка относно:Информация за изпълнение на Програма на община Добричка за насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>

		<p>2. Докладна записка относно: Приемане на Дългосрочна програма за насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници в Община Добричка 2024 – 2034г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>
4	ПК по общинска собственост, устройство на територията и строителство	<p>16.04.2024г. Час: 14:25ч.</p> <p>1. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с.Бранище, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Актуализация на програмата за управление и разпореждане с имотите - общинската собственост и продажба на УПИ IV-общ., кв.45 на собственика на законно построена сграда в с.Овчарово, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинската собственост и продажба на имот - частна общинска собственост, по плана на с.Методиево, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>4. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2024г. и отдаване под наем на обект и общински земеделски земи, включени в строителните граници на населените места в община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>5. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Гешаново, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>6. Докладна записка относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество и прекратяване на съсобственост в имот по плана на с. Батово, община Добричка Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p> <p>7. Докладна записка относно: Поправка в решение № 1086 по протокол № 62 от заседание на Добрички общински съвет, проведено на 26.07.2023г. Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>

		<p>8. Докладна записка относно: Одобряване на Подробен устройствен план (ПУП) – Парцеларен план (ПП) за елементите на техническата инфраструктура – линеен обект извън границите на урбанизираните територии за обект: „Външно захранване 20 kV на фотоволтаична електрическа централа с мощност 4999,4 kWp и 5 броя БКТП 20/0,4 kV 1000 kVA в ПИ 14862.61.70, с.Гешаново, община Добричка“ Внася: Соня Георгиева Кмет на община Добричка</p>
--	--	---

ГЕОРГИ КОЕВ

Председател на Добричкия общински съвет



